

Додаток 1
до наказу № 872 від 16.11.2019 року

ПЛАН ЗАХОДІВ
ДВНЗ «ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА»
Для забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час зимових канікул та щодо посилення
техногенного захисту об'єктів, проведення позапланових інструктажів з безпеки життєдіяльності

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Примітка
1.	Створити комісію для проведення моніторингу стану протипожежного та техногенного захисту об'єктів, проведення організації і контролю щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час проведення зимових канікул, новорічних та різдвяних свят. Комісію забезпечити транспортом на час проведення перевірок.	До 20 грудня 2019 року	Цепенда І. Є., Шинкарук Я. І., Кузюк Л. М.	
2.	Провести позапланові інструктажі з питань безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки в усіх структурних підрозділах університету, звернути увагу на порядок дій у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації, а також заборону використання обігрівальних приладів непромислового виробництва з реєстрацією у відповідних журналах проведення інструктажів. Якщо є необхідність поновлення журналів, отримати їх у службі охорони праці (каб. 22 аудиторний корпус).	до 20 грудня 2019 року	керівники структурних підрозділів	
3	Кураторам академічних груп провести інструктажі з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят (зокрема з питань дотримання Правил пожежної безпеки, техногенної безпеки та безпеки дорожнього руху. профілактики шлунково-кишкових захворювань, дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань, поволення в промадських місцях з	до 29 грудня 2019 року	декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів, директор інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки. директор	

	<p>незнайомими людьми та з підозрілими предметами, при користуванні громадським транспортом, безпечне перебування біля річок та водоймищ, що вкриті кригою, при використанні гіротехніки, при заняттях зимовими видами спорту, правила поведінки в умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та обморожень, порядку надання домедичної допомоги потерпілим внаслідок нещасних випадків, правил проживання в гуртожитках тощо) з реєстрацією у відповідних журналах; де є необхідність поновлення журналів отримати їх у службі охорони праці (каб. 22 аудиторного корпусу).</p>		Івано-Франківського коледжу; куратори груп	
4.	<p>Забезпечити контроль за організацією туристично-екскурсійних перевезень здобувачів освіти усіма видами транспорту, забезпечити проведення інструктажів з реєстрацією у журналах</p>	під час зимових канікул	<p>декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів, директор інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки, директор Івано-Франківського коледжу; куратори груп</p>	
5.	<p>Посилити контроль за режимом роботи університету під час зимових канікул, провести позаплановий інструктаж із сторожами та черговими гуртожитків з реєстрацією в журналі інструктажів на робочому місці. Провести перевірку знань загальної інструкції з пожежної та техногенної безпеки з питань здійснення контролю за дотриманням протипожежного стану, огляду територій й приміщень, порядку знеструмлення електромережі та дій у разі виявлення пожежі, спрацювання засобів пожежної сигналізації.</p>	постійно	<p>коменданти, завідувачі гуртожитків, інженери АГЧ</p>	
6.	<p>Під час проведення урочистих заходів з нагоди новорічних та різдвяних свят: - забезпечити вільний доступ до первинних засобів</p>	01-31 січня 2020 року	<p>коменданти, завідувачі гуртожитків, Сабан М. І.,</p>	,

	<p>пожежогасіння в приміщеннях святкових залів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - не використовувати легкозаймисті прикраси, несправні освітлювальні гірлянди, що можуть загорітися, а також ялинки, які не оброблені спеціальним розчином; - категорично заборонити використання феєрверків, петард та інших піротехнічних засобів; - категорично заборонити використання несправних приладів опалення, несправних електрочайників, саморобних обігрівачів, електричної побутової техніки з метою недопущення перевантаження існуючих електромереж. 		Касандюк М. В.	
7.	<p>Провести перевірку аварійного та загального освітлення в навчальних корпусах і туртожитках університету, зняти та помити світильники, де необхідно поміняти лампи, привести освітлення до санітарно-гігієнічних норм, перевірити наявність знаку «220 В» на кожній електричній розетці.</p>	до 29 грудня 2019 року	комендант та завідувачі туртожитків, Касандюк М. В.	
8.	<p>Взаємно виявляти порушення з питань безпеки життєдіяльності в структурних підрозділах, навчальних корпусах, аудиторіях, бібліотеці, актовому та спортивних залах, спорткомплексі «Олімп», стадіоні «Наука». Результати (фотографії, зауваження, пропозиції, колективні заяви тощо) подавати у службу охорони праці (каб. № 22, аудиторний корпус).</p>	постійно	керівники структурних підрозділів	
9.	<p>Привести у відповідність документацію, що регламентує функціонування системи управління охороною праці в усіх структурних підрозділах університету.</p>	до 29 грудня 2019 року	керівники структурних підрозділів	
10.	<p>Переглянути наказ про впровадження системи управління охороною праці в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» у зв'язку зі змінами в штатному розписі, кадровими змінами.</p>	січень 2020 року	Майстер М. Д.	
11.	<p>У всіх структурних підрозділах інформаційно наповнювати кутки з охорони праці. Пам'ятки, інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт, з цивільного захисту, пожежної</p>	постійно	керівники структурних підрозділів	

	безпеки, електробезпеки отримати в службі охорони праці (каб. № 22, аудиторний корпус).			
12.	Викладачам кафедри безпеки життєдіяльності, кураторам академічних групі взяти активну участь у залученні студентів до формування у них навичок здорового способу життя та активного дозвілля шляхом проведення бесід, навчання з питань безпеки життєдіяльності, виконання рефератів, презентацій, малюнків, коміксів, плакатів, тестів тощо. Провести тематичні зустрічі зі студентами щодо організації навчального процесу з питань безпеки життєдіяльності.	постійно	Кошель В. І.	
13.	Привернути увагу кожного працівника та студента до необхідності зниження рівня виробничих ризиків шляхом профілактики травматизму і професійних захворювань, пожежної безпеки. цивільного захисту, електробезпеки, виробничої санітарії, формувати свідоме ставлення суспільства до культури безпеки праці.	постійно	Копчак Ю. С., Шинкарук Я. І., Майстер М. Д., Сакадел М. М., Сабан М. І., Кошель В. І., Дюк Н. С., Вовк В. Я.	
14.	Забезпечити проведення рейдів та оперативних перевірок стану безпеки життєдіяльності в навчальних кабінетах, лабораторіях, гуртожитках, спортивних залах тощо.	постійно	Копчак Ю. С., Шинкарук Я. І., Майстер М. Д., Сакадел М. М., Сабан М. І., Кошель В. І., Дюк Н. С., Вовк В. Я. Сабан М. І.	
15.	Переглянути, доповнити, опрацювати чинну інструкцію з пожежної та техногенної безпеки, забезпечити нею усі структурні підрозділи університету.	до 20 грудня 2019 року	Сабан М. І.	
16.	Провести перевірки (з протокольним оформленням) протипожежного та технічного стану адміністративних, побутових, складських та інших приміщень, будівель, горщик, підвалів, територій, утримання в належному стані шляхів	до 29 грудня 2019 року	комісія	

	евакуації і запасних виходів, вжити невідкладних заходів для усунення виявлених недоліків.		
17.	Провести перевірку технічного стану автоматичної сигналізації, системи пожежогасіння, системи оповіщення про пожежу, внутрішнього і зовнішнього пожежного водопостачання щодо можливості експлуатації в умовах низьких температур, а також забезпечення усіх структурних підрозділів необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, знаків безпеки, стану евакуаційних виходів, комплектацією пожежних щитів та пожежних кран-комплектів.	до 29 грудня 2019 року	Сабан М. І., коменданти, завідувачі гуртожитків
18.	Забезпечити наявність запасних ключів від усіх без винятку приміщень на посту у сторожа чи чергового.	терміново	коменданти, завідувачі гуртожитків
19.	Провести перевірку, а також очистити від горючих матеріалів службових і складських та господарських приміщень і територій, горіш та підвалів.	терміново	коменданти, завідувачі гуртожитків
20.	Вирішити можливість розкриття, розсування чи зняття металевих ґрат, що встановлені на вікнах перших поверхів будівель, у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації з належним інформуванням.	терміново	Дукашук Ю. М., коменданти, завідувачі гуртожитків
21.	Визначити порядок евакуації рухомих матеріальних та культурних цінностей у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.	до 29 грудня 2019 року	Сабан М. І.
22.	Перевірити та поновити всі плани евакуації на випадок пожежі або інших надзвичайних ситуацій з обов'язковим позначенням маршрутів евакуації, місць розташування первинних засобів пожежогасіння та електричних щитків, із дублюванням англійською мовою (у разі потреби).	-//-	Сабан М. І., коменданти, завідувачі гуртожитків
23.	Розглянути питання стану безпеки життєдіяльності в університеті на засіданнях ректорату, факультетів, навчально-наукових інститутів, коледжу, профспілкового комітету, АГЧ, студентського профкому (сенату), кафедри безпеки	постійно	Копчак Ю. С., Шинкарук Я. І., Майстер М. Д., Сакадел М. М.,

	життєдіяльності, де привернути увагу працівників до виконання розроблених заходів. Питання щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час зимових канікул, а також питання щодо протипожежної та техногенної безпеки тримати постійно на контролі.		Сабан М.І., Кошель В. І., Дюк Н. С., Вовк В. Я.	
24.	Ужити відповідних заходів реагування на факти порушень чи невиконання відповідними посадовими особами встановленого протипожежного режиму, вимог правил пожежної та техногенної безпеки.	постійно	ректорат	
25.	Проводити позапланові тренування учасників освітнього процесу та посадових осіб у разі загрози виникнення чи виникнення надзвичайних ситуацій.	згідно з графіком	Сакадел М. М.	
26.	За результатами проведеного моніторингу стану протипожежної безпеки: <ul style="list-style-type: none"> - дообладнати будівлі автоматичною пожежною сигналізацією та системою оповіщення людей про пожежу; - забезпечити справне функціонування існуючої пожежної сигналізації та систем оповіщення; - укласти угоди щодо обслуговування автоматичної пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу з виводом на центральний пульт; - закупити протипожежний інвентар (вогнегасники, рукави, ствол); - провести обробку дерев'яних конструкцій будівель університету; - провести ревізію будівель щодо наявності пристроїв блискавкозахисту; - провести технічне обслуговування та перевірку пожежних кранів на працездатність шляхом пуску води; - встановити протипожежні двері у приміщеннях університету: вихід на горіща, технічні поверхи та електропритові; 	з 20 грудня 2019 року до кінця I кварталу	Дукашук Ю. М., Сабан М. І., Сміх Я. В.	

	<ul style="list-style-type: none"> - звільнити шляхи евакуації в холах будівель, де експлуатуються кавові автомати, ксерокси, столи, банкомати тощо, які зменшують нормативну ширину шляхів; - встановити насоси підвищувачів тиску води для пожежних кранів у приміщеннях університету; - забезпечити усі структурні підрозділи університету знаками та плакатами з пожежної безпеки; - перевірити справність пожежних гідрантів і наявність достатнього тиску води на верхніх поверхах будівель. 			
27.	Провести повне і детальне обстеження систем електро-, газо-, водопостачання, водовідведення в усіх гуртожитках та навчальних корпусах і усунути виявлені недоліки.	терміново	Лукашук Ю. М., інженери АГЧ за профілем	
28.	На робочих місцях сторожів та чергових гуртожитків обладнати окремий стенд для ключів (з бірками) від евакуаційних виходів та службових приміщень і зберігати їх завжди в одному місці, наявність ключів фіксувати кожної зміни в журналі прийому та передачі зміни.	постійно	коменданти, завідувачі гуртожитків, Сміх Я. В.	
29.	Перевірити справність та надійність замків на основних та евакуаційних виходах з навчальних корпусів та гуртожитків.	до 20 грудня 2019 року	коменданти, завідувачі гуртожитків	
30.	Категорично не допускати паління в приміщеннях університету.	постійно	коменданти, завідувачі гуртожитків, Сабан М. І.	
31.	Забезпечити в університеті дотримання працівниками правил охорони праці, техніки безпеки, електробезпеки, пожежної безпеки, виробничої санітарії та цивільного захисту, вимог інструкцій з безпеки життєдіяльності та дотримання мешканцями гуртожитків Правил внутрішнього розпорядку.	постійно	Інженери АГЧ	
32.	Заходи, які необхідно провести, для безаварійного функціонування електромереж університету: - заміна електропроводки (капітальний ремонт) в	по мірі необхідності	коменданти, завідувачі гуртожитків, Касандюк М. В.	

	навчальному корпусі по вулиці Мазепи 10; - заміна автоматичних вимикачів, вимикачів двоклавішних, щитків освітлення, розеток.			
33.	Провести поточний ремонт автоматичного пристрою перемикання на резервну лінію живлення (ВРП) систем охоронної та пожежної сигналізації, аварійного освітлення на факультеті туризму.	до 30 грудня 2020 року	Абрамович Б. М., Олійник П. П.	
34.	Провести навчання посадових осіб з питань пожежної безпеки	I квартал 2020 року	Сабан М. І.	
35.	Забезпечити ідентифікаторами особи усіх працівників, професорсько-викладацький склад та студентів згідно з розпорядженням ректора № 49-р від 04.07.2016 року та здійснювати перевірку наявності ідентифікаторів на території університету.	I квартал 2020 року	Сакадел М. М., керівники усіх структурних підрозділів	
36.	Зобов'язати комендантів навчальних корпусів на підставі документів, що засвідчують особу надавати одноразові перепусстки особам, у кого за певних причин відсутній ідентифікатор особи на один день та особам, які не беруть участі в організації освітнього процесу університету.	II квартал 2020 року	Шинкарук Я. І., коменданти навчальних корпусів	
37.	Забезпечити чергування працівників відділу АГЧ під час новорічних та різдвяних свят.	згідно із затвердженим графіком	Шинкарук Я. І.	

Проректор з науково-педагогічної роботи та
соціально-економічного розвитку



Я. І. Шинкарук